

DISPOSICIONES GENERALES

DEPARTAMENTO DE INTERIOR

DEPARTAMENTO DE JUSTICIA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

DEPARTAMENTO DE CULTURA

2918

CORRECCIÓN DE ERRORES del Decreto 76/2012, de 22 de mayo, de modificación del Decreto por el que se regula el proceso de normalización del euskera en la Ertzaintza.

El artículo 18.2.b) del Decreto 217/2008, de 23 de diciembre, del Boletín Oficial del País Vasco, establece que los meros errores u omisiones en el texto remitido para su publicación que se infieran claramente del contexto y no constituyan modificación o alteración del sentido de los documentos, pero cuya rectificación se juzgue conveniente para evitar posibles confusiones, se corregirán por la Secretaría del Gobierno y de Relaciones con el Parlamento, a instancia del órgano que haya ordenado la publicación del texto.

Advertidos errores de dicha índole en el anexo del Decreto 76/2012, de 22 de mayo, de modificación del Decreto por el que se regula el proceso de normalización del euskera en la Ertzaintza, publicado en el Boletín Oficial del País Vasco n.º 109, de 5 de junio de 2012, se procede a su corrección:

En la página 2012/2516 (11/3), en la versión en euskera, donde dice:

«Zortzigarren artikulua.– 30/1998 Dekretuak, otsailaren 24koak, Ertzaintzan euskararen normalizazio-prozesua arautzen duenak 20. artikuluan xedatutakoa aldatzen da eta honako moduan idazten da:

(...)

3.– Prozedura hasten den unetik sei hilabete igarotzen badira Euskal Herriko Poliziaren Ikastegiko zuzendariaren berriazko ebazpenik gabe, eskaera gaitzetsizat jo beharko da.»

Debe decir:

«Zortzigarren artikulua.– 30/1998 Dekretuak, otsailaren 24koak, Ertzaintzan euskararen normalizazio-prozesua arautzen duenak 20. artikuluan xedatutakoa aldatzen da eta honako moduan idazten da:

(...)

3.– Prozedura hasten den unetik sei hilabete igarotzen badira Euskal Herriko Poliziaren Ikastegiko zuzendariaren berriazko ebazpenik gabe, eskaera onartutzat jo beharko da.»